

Отечественные — Lurkmore

← [обратно к статье «Маньяк»](#)

- **Константин Сазонов («Царскосельский душегуб»)** (1796-?) — первый известный серийный убийца этой страны. Из крепостных крестьян, в отличие от большинства собратьев по сословию, устроился неплохо: стал «дядькой» (эдакий воспитатель, повар и денщик в одном флаконе) при Царскосельском лицее. Слово «дядька» смущать не должно, ибо был он своих воспитанников старше лет на пять-восемь, не больше. Обстирывал, обкармливал и поил водкой этого нашего всего Пушкина. Имел неплохое жалование, но занялся халтуркой: разделал минимум 7 человеческих тушек с помощью кухонного ножичка, которым также резал колбаску для талантливых поэтов. Деньги убитых экономно откладывал на покупку коровы и прочей живности. Не успел добраться до горла потомка эфиопоподданного, был пойман после убийства кучера (жадный Сазонов вернулся к трупу ради оброненного полтинника). Отправлен властями в неизвестно направлении. В фильме 2007 года «18-14» о юных лицеистах взят за основу для персонажа маньяка и убийцы, которого сыграл Сергей Гармаш.
- **Василий Петров («Комаров»)** (1877—1923), он же «Шаболовский душегуб». Пожалуй, самый первый советский серийный убийца. В период НЭПа водил к себе клиентов под предлогом показать товар (лошадей), [поил водкой, после чего убивал с помощью молотка](#), тела упаковывал в мешки и прятал. На следующий день обыкновенно молился в храме за упокой души невинно убиенного. Деяние обычно сопровождалось [фразой](#), которая вполне может стать мемом: «Раз — и квас!». Встречается она в поэме С. А. Есенина «Анна Снегина», где ее произносит [Прон](#) Оглоблин, укокошивший топором сельского старшину, а также у [Булгакова](#) в очерке «[Комаровское дело](#)». Убил более 30 человек. Жена убийцы, узнав о благородных похождениях супруга, не осталась в стороне и помогала ему избавляться от трупов и улик. После ареста Комаров заявил, что не арестовали бы — убивал бы «еще хоть 60 человек». Хоть и говорил, что убивал ради имущества жертв, версия сия хила и неправдоподобна: денег с трупов состриг не сильно много, зато упомянул, что людей не любит, что даёт возможность полагать, что мотив убийства — убийство. На следственных экспериментах усиленно охранялся, ибо жены жертв стремились учинить самосуд над маньяком. В очерках Булгакова описан, как «футляр от человека», холодный и циничный, нераскававшийся нелюдь. Эталонный советский мизантроп. Приговорены вместе с женой к расстрелу.
- **Александр Лабуткин** (1910—1935) — эпичный убийца времен сталинских чисток тридцатых годов. Пока власти выпиливали конкурентов по партии, армии и интеллигенции, он выпиливал мимокрокодилов. Орудием труда он избрал [револьвер системы Нагана](#). Лулз заключается в том, что Лабуткин — едва ли не единственный в истории одорукий серийный убийца. Руки он лишился, балуясь стрельбой пеньками по соседям-дачникам с помощью пироксилина. После неудачного запуска пенька инвалид-доброволец лишился работы на престижном оборонном заводе и стал нищим слесарем. А хотелось жить ни в чем себе не отказывая и неплохо выглядеть (одевался простой работяга исключительно как английский лорд). Выход был найден быстро: вспомнились навыки прошлой работы (Лабуткин работал пристрельщиком револьверов и мог одинаково, что с левой, что с правой руки лупить в монету с двадцати шагов). Пули для оружия сделал его кореш из шарикоподшипников. Лабуткин с помощью хедшотов обездвигил 12 человек в лесопарках города (двух ему привела его собственная жена). Мотив вроде бы был корыстный, только улов был небогат (валенки, продукты, золотые коронки, клетка со стрижами и прочая мелочь) Скорее всего, Лабуткину просто нравилось стрелять. Прокололся, как часто бывает, на бабе: убил ее кавалера, а ее пощадил — захотел еще раз с ней встретиться и назначил свидание. Итог — был пойман гэбней и стал очередной жертвой безжалостных сталинских репрессий. Наверное, уже реабилитирован.
- **Владимир Винничевский** (1923—1940) — довольно интересный молодой человек, уроженец [Ельцинбурга](#). Был охарактеризован своим небезызвестным одноклассником Эрнстом Неизвестным как застенчивый, любивший одиночество, не переносящий [отношений](#) с женским полом и подолгу [остававшийся в школьном туалете](#). Словом, родился он лет на 70 позже, и был бы эталонным пользователем раздела /b/. Как оказалось, близкие отношения он всё же признавал, однако с весьма заниженной возрастной планкой партнёра. Жертвами Винничевского стали 7 [лолей](#) и даже 1 [шота](#), ещё десятерым повезло выжить. Задержали Вована проследившие за ним курсанты милицейской школы, причём с поличным, в процессе удушения очередной жертвы. Приговорён к расстрелу по гуманному советскому закону, разрешавшим применять высшую меру по отношению к лицам старше 12 лет. Просился на войну с Финляндией, чтобы загладить свою вину, но вместо карельских лесов полёг в братской могиле расстрелянных под Свердловском, где, ЧСХ, в 2017 году был поставлен памятник жертвам репрессий за авторством одноклассника Вовы — Неизвестного!
[Совпадение?](#)
- **Владимир Ионесян** (1937—1964) — советский серийник, известный как «[Убийца из Мосгаза](#)». Расовый армянин. Действовал в конце 1963 — начале 1964 года. Заходил в квартиры под видом работника Мосгаза и, если там находились дети или пожилые люди, забивал их топором, после чего грабил квартиру, забирая такие ценные вещи, как фломастеры, детская кофта и флакон одеколона. Убил 5 человек. В свое время поверг в шок всю Москву. Даже сериал про него запелили и аж на первом (к)Анале! Благополучно расстрелян на учениях таманской дивизии.
- **Владимир Третьяков** (1953—1979) — серийный убийца из Архангельска. За 2 месяца (декабрь 1978 г — январь 1979 г) помножил на ноль 7 особей женского

Полковник и
Однополчане -
Душегуб (Беда с
сапогами)



«Шаболовский душегуб»
помолится за твою душу...

пола. У Володи было тяжёлое детство и пьющая мать, которая время от времени забывала о существовании своего чада. Именно это повлияло на Третьякова и толкнуло его на подвиги. Как ни странно, в плане работы был активистом, даже получил несколько орденов за ударный труд, а в свободное время состоял в дружине и ловил граждан алкоголиков, тунеядцев и хулиганов. Пользовался большим уважением у коллег и окружающих его людей. Начал Третьяков со своей сожительницы, которая частенько приходила домой на бровях. В один прекрасный вечер он не вытерпел, накинулся на неё и начал душиить. Когда отпустил, понял, что она мертва. Недолго думая, он расчленил труп (благо в детстве помогал мужикам разделявать скот, и навыки остались) и вынес ночью на пустырь. После этого Третьяков понял, в чём состоит его миссия — [и заверте...](#) На улице он знакомился с женщинами и приглашал их домой. Дома, как полагается, предлагал выпить. По его плану, если дама соглашалась, то её ждала неминуемая смерть и расчленение. Неудивительно, что ни одна мадам после такого знакомства не выжила, ибо, как и сейчас, пили все, даже две подружки-школьницы, коих Володя также пригласил домой. Алсо, банчил филейными частями жертв, выдавая нямку за дефицитную оленину.



Радикальный
стрейтэджер Третьяков

- **Василий Смирнов («Гатчинский некромант»)** (1943—1980) — эпичный, но мало известный широкой публике убийца эпохи брежневского застоя. Рос маменькиным сынком и хиккой, которому единственная мамочка ни в чем не отказывала. За что Вася, которого ласково звали «Котик» как-то ударил маму молотком и попытался изнасиловать. Мама простила невинные детские шалости, а Вася после армии взял да и изнасиловал какую-то сэмку. В итоге загремел на зону, где прошел обряд пернатой инициации. После этого мудро решил, что оставлять свидетелей себе дороже. Выйдя на волю, осел в Гатчинском районе, где освоил весьма полезную профессию мясника. В светлый День знаний увел школьницу в лес прямо с линейки, изнасиловал и зарезал ее на живописном берегу реки Ижоры. Другую жертву — маленького мальчика, изнасиловал, зарезал и едва не съел в не менее живописном месте — Гатчинском парке на берегу Серебрянного озера. После этого он чаще насиловал, а иногда и убивал взрослых женщин. Сочетал жестокость с корыстным элементом — убил и съел вместе с домом старую финку ради посылки из капиталистического зарубежья. Потерял страх и после очередного изнасилования девочки на глазах у мимокрокодилос все в том же гатчинском парке был повязан прямо в очереди за пивом. Смирнов каждой жертве на всякий случай вбивал пятнадцатисантиметровый гвоздь в голову, экспериментировал, по его словам, создавая что-то вроде зомби. Несмотря на похвальную тягу к экспериментальной психиатрии и на то, что суд Смирнов не признал, (дескать, сверхлюди выше таких незначительных мелочей) был отправлен на медицинский эксперимент по вживлению в голову не гвоздя, а пули, который почему-то не пережил.
- **Анатолий Бирюков («Охотник за младенцами»)** (1939—1979) — пожалуй, один из самых необычных маньяков за всю историю. Действовал в относительно спокойные времена брежневского застоя. Сын Героя Советского Союза, участника войны, генерала-лейтенанта, неплохого писателя и просто хорошего человека. До 38 лет ничем особым себя не проявлял, скромно работал, имел жену и двух детей. Но, по его словам, когда жена перестала с ним заниматься сексом, то решил, что нужно... насиловать младенцев. В итоге стал рыскать по Москве и воровать человеческих личинок из колясок, иногда даже в открытую. Первую жертву просто разрубил пополам ножом, еще одну задушил, остальные погибли непосредственно от полового акта. При попытке украсть шестого был пойман толпой и едва не растерзан. Естественно, получил высшую меру. Папа скончался от горя и позора.
- **Алексей Суклетин** (1943—1987) — советский серийный убийца и канибал, с 1979 по 1985 гг. убивший и съевший, вместе со своими подельниками Мадиной Шакировой и Анатолием Никитиным, 7 девочек и женщин. Работал сторожем в садоводческом обществе «Каенлык» в пригороде Казани. При раскопках в саду Суклетина собрали четыре мешка человеческих костей, а в его сторожке нашли вещи жертв и вещественные доказательства (например, «полведра топлёного человеческого сала»). Иногда Шакирова продавала соседям человеческое мясо под видом «парной вырезки». Судебно-психиатрическая экспертиза установила вменяемость Суклетина. Убивал, просто чтобы покушать. Троица арестована летом 1985 года, Суклетин расстрелян в 1987 по приговору Верховного суда Татарской АССР, Шакирову и Никитина приговорили к 15 годам тюремного заключения
- **Геннадий Михасевич** (1947—1988) — белорусский маньяк, также известный под кличкой «Витебский душитель», заманивал женщин в свой красный [запорожец](#), предлагая прокатиться, затем душил их шарфом. Таким образом, в период с 1971 по 1985 он убил около 36 женщин. Наш гуманный суд осудил по этому делу целых четырёх ни в чём не повинных людей (О. П. Глушаков получил 10 лет; Н. С. Терентьев — расстрелян; В. Горелов отсидел 6 лет, в тюрьме ослеп; О. Адамов получил 15 лет, отсидел 5 из них). Михасевич состоял членом добровольной народной дружины и [сам участвовал в собственных поисках](#). Милиция же искала преступника тупым перебором (было проверено 7000 запорожцев, 200000 других красных автомобилей, было перелопачено более 312000 документов жителей Белоруссии). Вконец обнаглевший маньяк начал слать в милицию письма, после чего и был изобличён — почерк подписи на одной из квитанций совпал с почерком убийцы. Расстрелян. В 1990 году по материалам дела Михасевича был снят фильм «Место убийцы вакантно».
- **Василий Кулик** (1956—1989) — маньяк, орудовавший в восьмидесятые годы в Иркутске. Примечателен тем, что в отличие от большинства маньяков отнюдь не был [хикки](#), а вполне даже пользовался успехом у женщин. Отец двоих детей. Интересна совокупность фактов: родился сильно недоношенным, вырос [«большеголовым»](#) и похожим на [нерда](#), но при этом прекрасно учился в школе и институте, заслуженно стал авторитетным врачом в молодые годы, приобрёл (несмотря на



Совдеповский дядя Стёпа превращает Михасевича в говно [своим взглядом](#)

врождённые физические недостатки) хорошую физическую подготовку, посвятив молодость не только медицине, но и **боксу**. Однако в какой-то момент (В 1980 г. после нападения милых иркутских **гопников** и удара по гойлове **обрезком** трубы) пришёл к выводу, что для сексуального удовлетворения ему необходимо насиловать и убивать **старушек** и **маленьких детей**. Из показаний самого Кулика: «... последние лет 5—6 (после травмы головы) меня регулярно посещают мысли сексуального характера, где я совершаю половые акты с детьми. Вначале я думал только о девочках, потом и о мальчиках, а также о старушках...». [Подробное досье с бурятками и бузами](#) Работал врачом скорой помощи, что сильно облегчало поиск жертв и вступление с ними в контакт. Изнасиловал и убил 13 человек. Расстрелян.

- **Анатолий Сливко** (1938—1989) — маньяк-парадокс, хороший, годный пример [взаимоисключающих параграфов](#). Как примерный советский человек был членом КПСС, смог стать депутатом горсовета (аналог нынешних городских дум). Кроме того, носил звание заслуженного учителя РСФСР, не имея никакого педагогического образования. Звание дяде Толе присвоили за активную работу с молодёжью (что после ареста звучало уже двусмысленно) в детском туристическом клубе «Чергид», который он сам и организовал. В лучшие времена в клуб входило более 1000 пионеров, из которых жертвы и набирались. Как говорится, пусть козла в огород. Пионеров своих Сливко уговаривал «пройти испытание» или «поучаствовать в эксперименте», естественно, на условиях полнейшей конфиденциальности. На деле же мальчик удушался до потери сознания, и уже тогда над ним мудрый наставник совершал всякие нехорошие действия. Всё тщательно снималось на киноплёнку (видео тогда еще, особенно в совке, в помине не было, а были кинокамеры с пружинным приводом), чтобы потом можно было вспомнить былое. Таких фильмов Сливко снял то ли 42, то ли 33, криминалисты сами не могут сказать точно. Семь раз у маньяка случался сбой, и главный актёр умирал. Тогда с трупом перед той же камерой проделывались ещё более грязные вещи вроде расчленения, а запись приобретала статус **VIP**. Кинолюбительствовал дядя Толя 21 год, и это при том, что большинство жертв извращенца остались живы и худо-бедно, но помнили, как заслуженный учитель РСФСР совал их в петлю. Поймали Сливко в 85-м, когда при обыске нашли те самые записи. Пиздец был... Родители, которые своих отпрысков по большому блату пропихивали в клуб, чтобы чадо не попало в плохую компанию на улице и не шаталось после школы по подъездам, в тот же вечер сожгли помещение клуба. Семью Сливко (он ещё и двух сыновей смог сделать, да) увезли в другой город от греха подалее, а женщина, которая когда-то давно выбила ему звание заслуженного учителя, приняла **9 граммов свинца**. Алсо, в 1989 Сливко навел следователь, который искал по всему Союзу [фигуру более эпичную](#), думал, что если рыбак рыбака издалека видит, то и маньяк маньяка найти поможет. На деле же **психолог** из Сливко и Клариса из следователя получились хуевыми, показания учителя следствию не помогли, да и сам Сливко вскоре после беседы заимел в голове лишнее сквозное отверстие.

- **Николай Джумагалиев** (р. 1952) — советский и казахский серийный убийца-каннибал, выпиливший девятых (алсо, некоторых из них **съевший**) женщин. В 18 лет, вследствие процедур снятия симптома спермотоксикоза с [дамами легкого поведения](#) подхватил **сифон** и **трихомоноз**. После лечения благополучно отслужил в рядах ВС СССР, тщётно пытался поступить в институт, сменил с десяток работ, после чего, наконец, решил мстить женщинам, считая их второсортными существами. Как он скажет впоследствии: «Мне казалось, что я так боролся с **матриархатом**». Первой жертвой Джумагалиева стала представительница [религиозной организации](#) «Адвентисты 7-го дня», останки которой нашли в мусорном контейнере подростки, игравшие неподалеку во дворе. По данной находке было возбуждено уголовное дело, но тщётно, что не помешало, а порой даже и поспособствовало еще пяти аналогичным убийствам. Попался-таки позже, когда на работе в пьяном угаре случайно застрелил из охотничьей ружбайки своего коллегу-пожарника. Был отправлен в Институт Сербского, где его, конечно же, признали невменяемым, но [отпустили через год](#), после чего Николай отправился в родные пенаты в Узунагач, где до этого и остановился после долгих странствований по СССР и поисков места под Луной. В руки ему попала некая [сотониздская](#) книжка «Черный туман», где он вычитал, что если выпить кровь своей жертвы, то можно обрести ее силы и способности. Одной из его жертв стала его собутыльница и пассия, которой он перерезал горло, пока та спала, и выпил ее кровь. На это его натолкнула мысль: «Чего это я буду жалеть неверных жен?» Алсо, эта его жертва была якобы замужней. Почти попался в руки доблестной **милиции**, когда двое ни о чем не подозревавших случайных собутыльщика пришли к нему на хату для совместного распития. После того, как содержимое первой бутылки было не менее, чем полностью перелито в желудки, Коля сказал, что у него в другой комнате заначка, и пошел за ней. Увидев то, что лежало в другой комнате, собутыльщики, мгновенно метнувшие обратно на стол выпивку с закуской, протрезвели и вызвали **пативен**. Прибывший на место его экипаж

Почему подростки?

А разгадка одна — в молодости поциент стал свидетелем ДТП, закончившегося гибелью пионера. Вынося с дороги на обочину не дожившего до зимы школьника, сабж внезапно почувствовал неподдельный восторг от **окровавленной школьной формы и начищенных до блеска чёрных ботинок** невинно загубленного юнца. С тех пор Сливко неосознанно тянуло к школиам, хотя он прекрасно понимал, что ему лучше держаться подальше от будущих строителей коммунизма.



Это Сливко

Это Сливко



А на это Сливко усиленно фапал впрысядку

А на это Сливко усиленно фапал впрысядку

Николай Джумагалиев
5
Поехавший врач и лапочка Коля Джумагалиев

скрутил Джумагалиева, но не тут-то было. Когда Колю вели в пативен, он, улучив момент, вырвался и побежал в неизвестном направлении аки сайгак. Видимо, Коля в детстве очень любил читать детские книжки Н. Носова, «Приключения Толи Клюквина» в частности. Бегать ему пришлось недолго, и в 1981-м году он снова был хлебосольно встречен специалистами Института Сербского. Через 8 лет, при перевозке из одного **дома хихи** в другой, он невозбранно ушел по-английски прямо из перевозившего его **пативэна**. Сейчас находится в закрытой клинике г. Алма-Ата. Врачи той больницы в интервью считают, что со здоровьем у Николая Есполовича полный порядок и ему почти можно уже на свободу с чистой совестью. В 2011 был переведён в больницу санаторного типа, но в 2014 году признали за ним ещё десятого флага. В январе 2016 года пошёл слух о его побеге, но новость оказалась фейком.

- **Сергей Головкин** а.к.а. **Фишер** (1959—1996). В детстве претерпевал издевательства одноклассников. Повзрослев, решил мстить за это. Учился в московской средней школе № 167 (на севере Москвы). Школа была специальная и даже «мажорная». Соответственно и коллектив в классе подобрался весьма примечательный. Одноклассниками Сергея были Армен Григорян, Александр Севостьянов и Игорь Шульдингер, которые организовали группу под названием «Чёрные пятна», которая, претерпев ряд трансформаций, впоследствии стала называться «Крематорий». [Досье](#).

https://www.youtube.com/v=_HhJzomSWDg
Криминальная Россия
раскрывает тему Фишера

Объектом мести стали мальчики 10-13 лет, которых он насиловал и жестоко убивал. Под это дело он соорудил подвал-пыточную, в которой издевался над ними по несколько часов. В 1992 был пойман и в 1996 расстрелян за убийство 11 человек. Примеры [гуро](#) в исполнении Фишера:

... в 1990 году я выкопал погреб, где сначала собирался делать мастерскую. Но затем **мне пришла мысль** использовать погреб для совершения половых актов и преступлений. В августе месяце 1991 года, проезжая на автомобиле мимо с. Успенское, я увидел на автобусной остановке мальчика лет десяти, который попросил меня остановиться и подвезти его до пос. Горки-10. Обманным путём я завёз его в свой гараж, где в подполе совершил с ним насильственные развратные действия в рот и задний проход. Затем меня как замкнуло, и я не понимал своих действий. Я убил его (повесил), потом снял кожу и расчленил труп. Кожу я засолил (сам не знаю для чего), затем частями, в два приёма, вывез труп в лес недалеко от санатория «Поляны» и там прикопал.

...После нескольких насильственных половых актов Головкин связал подростку руки и удушил его, перекинув верёвку с петлёй через ступеньку лестницы. Затем, убедившись в смерти ребёнка, подвесил его за ноги на вделанный в стену крюк, отрезал нос и уши, отчленил голову, нанёс множество ударов ножом по туловищу, вырезал внутренние и половые органы. При помощи анатомических ножей и топора расчленил труп, вырезал мягкие ткани, поджарил их на паяльной лампе и съел. Части тела, кроме головы, вывез в лес и закопал. Отчлененную голову убийца хранил в гараже. Он вскрыл черепную коробку, выжег паяльной лампой мозг, отсепарировал мягкие ткани и в дальнейшем демонстрировал череп Сергея П. другим жертвам для запугивания

Популярен слух, что при общении со следователем на вопрос «Как вы убивали своих жертв?», ответил: «**Приведи сына — покажу**». Алсо, Головкин был последним россиянином, в отношении которого была применена **смертная казнь**, за что он навсегда останется в анналах истории.

- **Сергей Ряховский** (1962—2007) — маньяк-**некрофил** из Подмосковья, написавший трогательную фантастическую сагу о капитане космического корабля, уничтожившего **ахтунгов** и **жриц любви** в далёких галактиках под названием «Старфал». Сам же Серёжа предпочитал набигать в Измайловский парк **ДС** для профилактических бесед с советскими педерастами, заканчивающихся беспалевным умерщвлением последних. Уничтожив пяток «нетрадиционных», Ряховский стал килить бабушек, которых он считал проститутками и рассадниками греха. Не гнушался он и умственно отсталыми школьниками, школьниками-спортсменами (одного зарубил топором на соревнованиях по ориентированию, второго насадил на его же лыжную палку). Отличался своеобразным черным юмором: одной бабушке, которая взорвалась ругательствами в ответ на его приставания, устроил взрыв помещением ей в задний проход взрывпакета; другой женщине восточной внешности нацарапал на бездыханном теле «Привет из Чечни!»; часто приходил к трупам своих жертв, оставленных где-нибудь в лесу и художественно выпиливал из них кусочки плоти перочинным ножиком «Белка» (как-никак, работал Сережа слесарем); вел специальную табличку, озаглавленную «СССР — палата № 6», где нарисованная смерть сторожила маленькие гробики для каждой из ее жертв. Изловили Дядю Серёжу на пятом году его космической одиссеи. Прочесывая дачный массив наткнулись на петлю, сиротливо свесившуюся с потолка в каком-то сарае. Оставили засаду, в которую и угодил бравый командор. На следствии вел себя спокойно, застенчиво причёсывал шевелюру и приводил следаков смотреть на еще неразложившиеся трупы своих жертв, просил прокурора отдать ему фото с полуразложившимся трупом, потому что «красиво». До суда писал во все инстанции, утверждая, что является жертвой режима проститутток и педерастов, что отчасти соответствовало истине. Расстрелять не успели из-за моратория на смертную казнь, поэтому пришлось ему гнить в **Мордовии**, где он и поставил лыжи в угол от живительного туберкулёза, предварительно зачем-то отрастив **усы** и не ответив за последнюю фразу на суде: «Слышь, морда татарская, я еще вернусь».
- **Ильшат Кузиков** (1960—жив и хорошо кушает) — петербуржец, **сёвший** как минимум трёх человек. Большинство жертв были бомжи. Кузиков страдал **шизофренией** и даже обращался в психдиспансер с жалобами на ухудшение самочувствия. На вопрос, зачем убивал, ответил, что пенсии по инвалидности на еду не хватало, вот и пришлось есть людей. В доставляющей документалке Александра Невзорова «**Повар**» можно посмотреть примеры кулинарного мастерства Ильшата: наваристые щи из одного художника, вяленую человечинку и суповой набор из нее же. Из того же фильма станет известно, что на протяжении минимум пяти лет в окрестностях дома находили куски человеческих тел, к двери Ильшата вели кровавые

https://www.youtube.com/v=lziS-k_b_fc
At first I was like...
Сергей Ряховский - интервью
But then I...

следы, а глазки на дверях соседней повара по площадке были им заклеены, о чем жильцы регулярно оповещали доблестную милицию. Но, как известно...

- **Александр Комин** (1953— 1999) — хоть он и известен тем, что был рабовладельцем, но и убивать тоже любил, при чём делал это весьма изобретательно. Так например своего сокамерника, оказавшимся по случайному стечению обстоятельств сожителем одной из рабынь, он убил, симитировав переохлаждение. Вторую жертву он убил через самодельный электрический стул, сделав два выключателя, чтобы повязать своих рабов кровью. Третью жертву убил через год после похищения, когда она перестала его сексуально возбуждать путём вливания в истощённый от голода организм тормозную жидкость, четвёртую жертву убил также, как и третью, но без морения голодом. Попался случайно: влюбившись в одну из рабынь, он потерял бдительность, что дало ей время сбежать в милицию и рассказать о бункере. Стоит отметить такую деталь, что вся мякота делалась вместе с подельником, и при этом Комин, несмотря на ежедневное посещение своего гаража, ни разу не вызывал подозрений, а в убийствах ему помогала книга "Судебная медицина". Итог: подельник уехал на 20 лет, и выйдя из тюрьмы, побежал вместе с единственной живой жертвой светиться во всех СМИ ради профита, а сам Комин, услышав приговор "Пожизненное заключение", перерезал себе хуй через 4 дня.
- **Максим Петров** (1965— там, где должен сидеть вор) — ещё один петербуржец, по профессии — **доктор. От хорошей жизни** начал грабить поциентов, прикрепленных к поликлинике, где работал. Изначально просто выносил деньги и ценности из квартиры пенсионеров, предварительно накачав их наркозом, но однажды убил не вовремя пришедшую дочь очередного поциента, и всё заверте... ЧСХ, вынести из квартиры мог просто 50 рублей или кусок колбасы. В конце концов, менты нашли закономерность (все жертвы записались на флюорографию) и поймали Петрова.
- **Анатолий Оноприенко** (1959—2013) — украинский серийный убийца, убил 52 человека. Прозвища: «Терминатор», «Гражданин О.», «Украинский зверь». Как правило, убивал на рассвете, расстреливая целые семьи и экспроприруя их имущество. Его стратегия оставалась практически неизменной: он выбирал дом на отшибе, **выпиливал дверь**, пристреливал мужчин из охотничьего ружья и ножом добивал женщин и детей. После поимки он сказал, что ему было жалко тратить пули на тех, кто не мог оказать ему сопротивления. Оноприенко всегда убивал случайных свидетелей, так как делал героями по пять человек за раз, а однажды грохнул сразу семь, с успехом может быть также занесён в категорию массовых убийц, чем являет собой, пожалуй, уникальный пример «два-в-одном». Отбывал пожизненное заключение в одиночной камере. Когда его поймали, примерно в то же время в стране отменили смертную казнь и он получил до вичне ув'язнення. **Отака хуйня, малюта**. Уже в тюрьме, в августе 2013-го **принял ислам**, но до самого конца мечтал откинуться и снова начать убивать.
- **Александр Спесивцев** (р. 1970) — маньяк, каннибал и педофил из Новокузнецка. Один из самых эпичных маньяков в мировой истории, однако известен лишь в узких кругах ценителей программы «Криминальная Россия». Детство персонажа было эталонным для маньяка: безумно обожавшая Сашеньку мать-одиночка, частые болезни, **насмешки** одноклассников. Правда, были в жизни Саши и свои радости: например лицезрение фоток с различного рода **гуро**, особенно, где аж кишки **распидорасило**. С материалом проблем не было: любящая мамочка работала в суде.

Потом жизнь вроде начала налаживаться — в 1991 г. познакомился с девушкой Женей, начал с ней встречаться, дело шло к свадьбе. Но тут она решила его бросить, благо что Спесивцев был еще тем любителем **ББПЕ**, за что невозбранно получила сполна. Он закрылся с ней на месяц в своей квартире, ну а что было дальше, можно посмотреть в прекрасном фильме «Груз 200». Когда менты вошли, увидели мёртвую девушку, которая лежала, скрючившись, на диване, будто пытаясь согреться. На ней был лишь халат, надетый на голое тело, и косынка на голове. Она совершенно высохла, на теле — множество болячек. Свидетели рассказывали, что она походила на двенадцатилетнего ребёнка. Мама всё это время находилась поблизости, всячески помогая любимому сыночку.

Самое интересное, что после этого Сашу не расстреляли и не закрыли, а положили на принудительное лечение. Через три года, «вылечив», отпустили на все четыре стороны, и понеслась... Однако по документам он всё ещё числился жителем психлечебницы в далёком Орле. Он начал мстить жестокому обществу, по вине которого ему пришлось провести три лучших года в дурдоме, где ему в ходе неудачного **бодмода** пениса занесли в данный орган какую-то болячку. Поначалу Саша знакомился со шлюхами, **клеил** их, звал домой. Обрато те возвращались лишь в ведерке и то частями. Потом настал черед подростков. Вскоре схема стала еще проще: мама стала приводить детей и подростков под разными предлогами в свою квартиру, чтобы там убивать. Перед этим или после этого производились различные лулзовые действия, а в конце мама с сыном и собачкой кушали человеческое мясо. Впрочем, иногда кусок друга/подруги перепал и оставшемуся на закуску ребенку. Помогала дорогим родственникам в этой забаве и старшая дочь Спесивцевой. Особенно следует обратить внимание, что вся эта лепота творилась не в каком-нибудь специально оборудованном помещении типа гаража или подвала, а прямо **в квартире многоэтажки**. Стоит только удивиться воистину стратегическим запасам похуизма спесивцевских соседей, которые наверняка слышали и предсмертные крики жертв, и ароматы того, что от них оставалось. Однако известен случай, когда одна из соседок таки позвонила ментам, что из 357 квартиры стоит трупный запах и орёт Спесивцев, но менты, как водится в этой стране, проявили похуизм и банально не пришли. В подробностях известен только один случай, самый последний: матушка привела ему трёх **лоли**, одна

<https://www.youtube.com/v=G9ReLhmETA0>
Как это было. Part 1
Криминальная Россия
- **Сибирский**
Потрошитель (2 часть)
Part 2



Спесивцев пытается не смотреть на тебя как на пельмени

попыталась сопротивляться и кинулась на него с бутылкой, после чего Сашенька её сразу зарезал. И ей на самом деле повезло гораздо больше, чем оставшимся в живых, которых он насильничал и заставил расчленивать мёртвую подружку. Всё это [гуро](#) снималось на полароид, а потом добрая Людмила Яковлевна из девчужки готовила им разную нямку, которую они вместе кушали. Потом была убита и вторая девочка — за попытку сбежать.

Поймать поехавшую семейку помог случай: в доме полетели нахрен трубы, и работники ЖЭКа делали обход по всему стояку. В квартире 357 голос неизвестного им человека отказался открывать дверь, мотивируя это своим сумасшествием. ЖЭКовцы сообщили об этом ментам.

Оперативники свидетельствовали: то, что было в квартире, не увидишь и в фильме ужасов — в ванне лежало туловище-обрубок (на ментовском жаргоне — «самовар»), рядом, в огромной кастрюле — [останки тела](#), голова. В одной из комнат нашли девочку, раненую в живот, с поломанной рукой, совершенно обнажённую. Это была пятнадцатилетняя Оля, пропавшая месяц назад с двумя подругами.



Людмила Яковлевна Спесивцева, обычная тётенька из толпы, такой и не откажешь дверь помочь открыть

Пришли по адресу Пионерская, 53. Женщина постучала, дверь открыли парень и девушка. Девочек затащили в квартиру. Парень стал их избивать, потом нанёс несколько ножевых ранений Насте П., от которых тринадцатилетняя девочка скончалась. Затем, угрожая ножом, заставил оставшихся в живых подружек помогать пожилой женщине расчленивать труп Насти. Он дал ножовку по металлу, сам показывал, как отделять мясо от костей. После этого женщина варила на кухне куски мяса, кормила находившуюся в квартире большую собаку и заставляла есть мясо девочек...

— Подошла бабулька и попросила помочь открыть дверь, — едва шевеля губами, рассказала Оля. — И мы пошли за ней. Ведь в школе их учили помогать пожилым людям.

— Воспоминания

На следующий день после дачи показаний Оля скончалась. [Такие дела](#).

Интересным является вопрос о том, сколько же человек стали едой дружной новокузнецкой семьи. Доказали лишь 4 фрага, однако на той же нехорошей квартире было найдено более 40 различного рода артефактов с тел типа сережек-крестиков и 82(!) комплекта одежды. А что в итоге? Сашу отправили на повторное лечение (комментарий здесь, пожалуй, излишни), его сестре вообще не смогли доказать причастность к преступлениям (доказали лишь [каннибализм](#), но в Этой Стране он не является уголовным преступлением, поэтому она лишь отделалась штрафом). Бабушке-кулинарке Люде дали путевку в места содержания с повышенным комфортом на 13 лет (больше 15 в Рашке бабам нельзя было давать до 1997 года в принципе), а в 2008 году она благополучно откинулась на волю. Впоследствии сестра и мама Сашеньки попытались было вернуться на ту самую квартиру, но местные жители отложили тонну кирпичей и устроили локальное [бурление говн](#), а кое-кто пообещал веселой семейке резкое понижение шансов на [доживание до зимы](#). Милиция же вообще отказалась гарантировать безопасность сих благородных дам. В итоге, по словам новокузнецких анонов, квартира Сашки по-прежнему пустует, а судьба его веселой семейки остаётся доподлинно неизвестной. По утверждениям [СМИ](#) бабу Люду, якобы видели в Осинниках, побирающуюся возле местного [сельпо](#). Однако, как выяснилось [местный контингент](#) за мать Спесивцева принял внешне похожую на неё [старушку](#) и уже было собрался [травить](#).

В 2017 году вышел фильм по последнему преступлению Спесивцева, который называется также, как и документалка из Криминальной России. Однако в нём Оля выжила, а маньяк получил пиздюлей от её ёбыря, и вообще случился хэппи-энд.

- **Сергей Шипилов** (1959 — в каталажке) — примечателен тем, что убивал, находясь в тюрьме, куда загремел за изнасилование. На зоне бывший мастер из [путяги](#) заслужил почёт и уважение лагерного начальства, позволившего ему работать в промзоне на [ассенизаторской машине](#). Нечистоты, естественно, надо было вывозить на городскую свалку ближайшего Мухосранска, а поскольку в тюрьме существовала бесконвойная система содержания, говно Шипилов вывозил единолично. В одной из таких поездок дядя Серёжа подобрал голосующую женщину, но, памятуя о прошлом фэйле, решил, что лучше свои тёмные дела вершить согласно принципу «сделал дело — зарыл тело». В итоге на городской свалке и прилегающей к ней территории во время следственно-оперативных действий откопали восемь женщин. В этот раз судья особо церемониться не стал и впаял маньяку на говновозке положенный срок. Пожизненный. Однако в 2024 году имеет все шансы вернуться на свободу, а именно в деревню Лукинскую. Да-да, ту самую, около которой и пропало большинство его жертв. На деле оказался самым умным из известных серийных убийц, поскольку признался не во всех убийствах. Когда в 2016 году Шипилову надоело сидеть, по его собственным словам, в «жутких условиях», он «вспомнил», что до серии убийств в далеких 1995 и 1996 годах убил еще нескольких женщин. Для следственных процедур его перевели на отдых в Архангельский централ, где он кушает и спит вволю и продолжает вспоминать все новые и новые подвиги.
- **Сергей Ткач** (1952 — 4 ноября 2018) — укростанский маньяк, который намеревался затмить самого



Мужчина с усами на говновозке определённо внушал доверие деревенским женщинам

Чикатило. И таки затмил, ибо судили по обвинению в **72 убийствах**, хотя сам Ткач утверждает, что убиенных больше эдак душ на тридцать. Этот пиздящий душу леденец не был столь громко освещен, как дела других укрохохлов — Чикатило и Оноприенко, поэтому может показаться унылым эпизодом на фоне «мэтров». В молодости работал в **органах** криминалистом. Полученные на службе знания позволяли невозбранно набивать фраги четверть века. Деятельность начал в 1980-м. Спалился в 2005-м, придя на похорон своей малолетней жертвы. Детишки узнали «дядю», которого видели говорившего с жертвой незадолго до убийства. После заточения в укрские казематы запилил свою гостевуху, где отвечал на все вопросы страждущих, но после перевода в тюрьку строгого режима стало не до этого. Одним из мотивов убийств, по словам самого сабжа, было доказать, что следаки — далбаёпы, а криминалисты — далбаёпы в кубе. ИЧСХ, таки доказал! По устоявшейся традиции за деяния Ткача анально покарала 7 голов, включая отца одной из жертв (выпилился в СИЗО) и школьника, которого «приняли» прямо на уроке. По версии гугла, попал в топ самых отморозенных маньяков мира аж на 3 место [1], [2], [3]. Незадолго до смерти доставил тем, что **женился** на молодой поклоннице (да-да, такое бывает не только в этих ваших США) и, **ВНЕЗАПНО**, в свои 63 года даже заделал ей ребёнка.

- **Андрей Кудла** aka **Омский кумач** (1982—2012) — типичный пример маньяка-неудачника. Обыкновенный хикки-ботан, хотя и не обиженный Богами физической силой, избравший своими охотничьими угодьями город Омск. В детстве частенько огребал от родного папаши, в школе был изгоем. Когда вырос, проникся редкой **ненавистью** к мужчинам (видимо, самому мешало хозяйство между ног). Вооружившись **самопалом**, в 2007 году добыл первый фраг: выпилил 32-летнего мужика. Поскольку записок вроде «это сделал %имя, место жительства%» на месте не обнаружилась, дело осталось висяком, и Андрюша продолжил создавать зарубки на своём стволе. Через год он ранил ещё одну ненавистную ему мужскую особь. После сего случая доблестная милиция догадалась, что **короткоствол** у преступника **самодельный**, за что ей можно только поаплодировать. После новой, четвёртой жертвы, получившей металл прямо в челюсть, мусора догадались отправить пули на экспертизу, которая показала, что сделаны они из особой стали, которая есть лишь на одном заводе в городе. Проверив за пол года всех десять — пятнадцать сотрудников, и обнаружив, что один из них в точности соответствует словесному портрету, стражи порядка отыскали у него дома видюхи на тему «нелегких» будней маньяка. Отыскав и сам ствол, они предъявили кудлатому обвинения, но он успешно укрылся в дурке. Диагноз психиатров спас его от суда. И так бы его и ждали годы бесцельного глотания таблеток, но он сумел доставить и там. В новый 2012 год он заявил, что хочет домой, навешал пиздюлей медсестре, вступил в драку с персоналом и благополучно присоединился к своим жертвам (был задушен, причем убийца остался не деанонимизирован). Доставляет не количеством — два полных фрага и два частичных, а тем, что уёбищную в целом работу — несколько лет поисков при имеющихся отпечатках, словесном портрете и пресловутых пулях, наша доблестная милиция представила как блестящую.
- **Михаил Попков** aka **Ангарский маньяк**, алсо **Миша Гуинплен** (1964 — в камере) — эпичнейший маньяк девяностых, ломатель кучи стереотипов и пример невероятного распиздяйства органов. Довольно редкий пример маньяка, который прекратил активность задолго до поимки. Орудовал в Ангарске в период с 1994 по 2010 год, выебал и шлёпнул 77 женщин, а также обратил в ислам коллегу-мента. По словам немногочисленных свидетелей и единственной выжившей жертвы, следаки точно знали, что убийца работает в ментуре. Тут надо заметить, что в Ангарске проживает лишь немногим более двухсот тысяч душ, стало быть, в городе не более тысячи мусоров. Однако доблестные органы поленились сделать анализ крови своим сотрудникам, видать, из соображений экономии пробирок. Бережливость стоила десятков жизней. В 2000 году Мишаня прекратил активность в силу импотенции, приобретённой вследствие запущенного **ЗППП**, но даже с ограниченным инструментарием продолжал время от времени сеять добро вплоть до 2012 года. Дело пробывло висяком 12 (!) лет, а провисит ещё три, сабж мог бы смело признаваться в содеянном: срок давности по особо тяжким делам в сраной Рашке составляет лишь пятнадцать лет. Но в историю вмешался Его Величество *Случай*. Как-то раз уже уволившийся из органов Попков *случайно* нарушил ПДД, был задержан и сдал анализ крови на алкоголь. *Случайно* анализ пробрили в базе, и тут прихуели самые опытные погоны, ибо *случайно* раскрылось одно из самых безнадежных дел. В 2015-м Михаил получил бессрочный бан по 22 убийства, а три года спустя, наслушавшись его рассказов о ещё полусотне фрагов, следаки забанили его повторно, что вообще уникально, ибо множественные пожизненные в России не практикуются. Время от времени «ненароком проговаривается» сокамернику-стукачу об убийствах, которые он якобы тоже совершил, но в которых его не подозревали, чтобы на время нового следствия переехать из неудобной колонии особого режима в сравнительно более комфортабельный СИЗО. Учитывая, что со здоровьем у бывшего носителя красной фуражки дела неважные, а в СИЗО к нему могут подселить кого-то, кто к ментам и насильникам относится сами-знаете-как, до очередного суда Попков может и не дожить.
- **Андрей Мещеряков** (1978 — в тюрьме) — простой московский **бомбила**, живое воплощение принципа **ВОРУЙ-УБИВАЙ**. Нападал на привлекательных женщин в салоне своей «восьмёрки», потом сбывал ювелирку и найденные сотовые телефоны. Убил всего пять человек. Был задержан милицией, но за скупку краденого, причём сумел отбрехаться языком. Был эпически пойман ГАИшниками после того, как несостоявшаяся жертва выбила ногами лобовое стекло машины. На **суде** выступил с полным признанием вины, что послужило серьёзным смягчающим обстоятельством (получил всего 25 лет), с чего имеет шанс откинуться почти пятидесятилетним уркой в ноябре 2027 года.
- **Евгений Чуплинский** (1965 — в камере) — буйствовал в период с 1998 по 2005 гг. Жарко любил шлюх, и неумудрено, что ни одна из семнадцати повстречавшихся с ним жриц любви сего знакомства не пережила. Происходило сие действо в местах безлюдных (лесополосы, свалки, обочины ночных, загородных дорог), так что никто не помешал представительницам древнейшей профессии расцветать кровавыми бутонами. В сём искусстве сабж превзошёл даже легендарного **Джека Потрошителя** (тот лишь вспарывал шлюхам брюхо, тогда как наш герой шинковал их на битки). Расчленёнка проводилась так качественно, что даже матёрые следаки и патологоанатомы смогли опознать лишь шесть трупиков. На месте оставались долбославские обереги, а над трупами совершались разные колдунства — как позже выяснилось — хитрый план для ввода следствия в заблуждение. Распиздяйство следаков привело к тому, что связать все жертвы в единую серию смогли лишь после того, когда был почат второй десяток. В 2005 году маньяк внезапно утих и больше не появлялся. Поскольку не признать факт наличия серийного убийцы (все мокрухи были идентичны), равно как и деанонимизировать сабжа, было невозможно, гэбня призвала забыть новосибирского потрошителя, и,

ЧСХ, немало в этом преуспела: кроме родственников жертв, про сабжа помнили лишь следаки и любители читать архивы криминальной хроники. И вот, в 2016 году, когда уже казалось, что анонимус-душегубец с берегов Оби окончательно предан забвению, СКР заявил о задержании Чуплинского, признавшегося в аннигиляции семнадцати ночных бабочек и получившего бессрочный отпуск в "Чёрном дельфине".

- **Александр Юрьевич Пичушкин** aka **битцевский маньяк**. 60 фрагов. См. отдельно.
- **Артём Ануфриев и Никита Лыткин** — два омежки из Иркутска, забившие молотками **15 человек (из них 6 — успешно)**. См. отдельно.
- И, конечно же, всеми любимый **Андрей Романыч**.
- **Валерий Андреев**(?-?)— маньяк из Орска, прославившийся в очепякнутых расследованиях экстрасенсов, чьи останки к сожалению не сумел спрятать, так как они живы до сих пор (а зря!). Следователь по этому делу на всю страну сказал „Мы знаем про него все. Мы его поймать не можем!“ Однако, дело не совсем в этом. Андреев, по профессии дальнобойщик-экспедитор, накручивал на колеса кишки жертв целых 4 года, пока эпично не обосрался на последней жертве, Ольге Журавлевой, которую решил убить в более комфортных условиях, задействовав свое личное авто. Будучи мажором и катаясь не на засратом тазу, дал следователям пищу для ума в виде Ссань-Йонга белого цвета из КНР. Жертв душил как Хитман из известной игры, захватом сзади, потом насилывал и убивал. Образ доброго дедушки помог. Не пойман до сих пор.